

淮河岸边 又添新绿



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘甲军 摄影报道)3月11日,凤台县刘集镇组织镇直机关干部、镇关工委“五老”人员及相关村干部近60名植树造林志愿者,来到山口村淮河沿岸绿色长廊义务植树基地,开展义务植树活动。

活动现场,大家或两人一组,或三五成群,挖坑打穴、扶正树苗、拎桶浇水、挥锹培土,互相配合,整个劳动场面繁忙而有序,仅用半天时间就栽植优质新品种3804无絮杨380余株,为千里淮河畔又增添了一道亮丽的绿色风景线。

据悉,刘集镇今春植树造林工作谋划早、行动快、落实好,截至目前已完成3804无絮杨、中山杉、石楠等优质苗木成片造林任务。

吹响植绿“冲锋号”



本报讯(记者 李严 通讯员 栾绪标 摄影报道)春风吐绿,植树正好。在第46个植树节当天,凤台县钱庙乡组织机关干部、新时代文明实践所志愿者、“五老”志愿者、巾帼志愿者等来到张池村,与干部群众一起参加义务植树活动,为打造美丽宜居的家园贡献力量。

截至目前,该乡共完成成片造林100余亩,补植补造林网4万多亩,完成义务植树12600余株。

履行植树义务 建设绿色家园



本报讯(通讯员 王晶晶 摄影报道)3月12日上午,八公山区税务局积极响应区委、区政府号召,该局组织志愿者前往淮河大坝进行义务植树活动,用实际行动贯彻绿色发展理念、宣传生态环保作出贡献。

在活动现场,参加植树的志愿者个个热情洋溢、干劲十足,大家挥锹挖坑、扶苗填土、夯实浇水,每道工序都做到认真细致。经过一番热火朝天的劳动,一棵棵树苗迎风挺立,传递着春天的生机与活力。

通过这次义务植树活动的开展,进一步提高了干部职工对义务植树的认识,形成“植绿、护绿、爱绿”的生态文明意识。大家纷纷表示,要践行低碳生活,共建美好家园,争做美好淮南的助推者。

一起为绿充“植”



本报讯(记者 郑洁 通讯员 魏珊 摄影报道)3月11日,在第46个植树节来临之际,凤台县李冲回族乡开展“为地球添绿增彩”植树护绿志愿服务活动,组织多位青年职工在李冲回族乡境内的西楼山种下近千棵侧柏树苗,以实际行动弘扬“植绿、爱绿、护绿”文明新风,为这个春天注入更多的绿意和活力。

不负春光 “植”此新绿



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)植树添新绿,不负好春光。3月12日上午,八公山区组织区直机关、各镇、街道的干部职工以及群众等300余人,前往该区淮河岸边义务植树基地开展义务植树活动。

在现场,大家三五人一组,扶正树

木、挥锹铲土、踩实新土、提桶浇水……各个环节衔接有序、配合默契。大家纷纷表示,植树造林、保护生态是造福千秋万代的大事,是每一位适龄公民应尽的义务。自己一定会树立植树造林、关爱自然、善待环境、节约资源的绿色发展理念,大力宣传全民义务植树的公益性、义务性和法定性,不断增强植绿、护绿、爱绿、兴绿的生态文明意识。

活动现场还有几十名幼儿园小朋友,他们在父母和老师的陪伴下种下一株株充满希望的树苗,并挂上爱心形状的祝福牌。孩子们表示:“会像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境。共同守护城市绿色,为建设美丽淮南贡献自己的力量。”

光秃秃土丘添新绿



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月12日上午,淮南市税务局志愿者来到大通湿地公园,开展义务植树活动。

活动现场,志愿者们热情高涨,挥镐扬锹、扶正树苗、培土压实、提水浇灌……大家分工协作、通力配合,不一会儿原本光秃秃的土丘上就植满了新绿。大家纷纷表示,要积极争做生态文明建设的实践者、推动者,为建设美好淮南贡献力量。